

HEADLINE

社区扫描

街道召开“两委”换届工作动员会

本报讯 1月11日上午,街道召开2021年居民区“两委”换届工作动员部署会。街道换届选举工作领导小组及办公室全体成员,各居民区党总支书记参加会议。

街道办事处主任、街道“两委”换届工作领导小组组长余双作动员讲话,他强调五点意见:

一是要提高站位,统一思想认识。此次换届是居民区“两委”任期由3年调整为5年,与区、镇换届在一年之内同步开展的首次换届,是对基层基础工作成效的重大考验和集中检验,要站在讲政治的高度,认真对待,全力以赴。

二是要把握要领,加强组织领导。街道换届工作领导小组及其办公室、换届工作专班以及各位居民区书记都要深入学习领会,全面准确把握中央、市委、区委部署要求,紧密

结合天山实际,明确各自职责,有序推进任务落实。

三是要坚持标准,加强队伍建设。要严把选人用人关,把换届工作与干部队伍建设紧密结合起来,进一步提升干部的学习能力、沟通能力、协调能力以及组织落实能力,达到完成任务、锻炼队伍、锤炼作风的效果。

四是要加强培训,做好统筹推进。工作专班要加强分层分类培训,切实提升培训的针对性和有效性。街道各级干部都要增强主动意识,结合各自岗位实际,提高对关键程序、重要流程等业务知识的把握水平。

五是要严肃纪律,营造良好氛围。始终坚持“把纪律挺在前面”的原则,建立健全全流程防控体系,以“零容忍”的态度坚决维护好风清气正的换届环境。

会上,街道换届选举工作领导小组常务

副组长范光辉、姜卫忠分别就做好天山路街道2021年居民区“两委”换届工作进行部署、传达市委关于居村“两委”换届选举工作重要指示精神。

又讯 1月11日下午,街道换届工作领导小组办公室牵头召开了居民区“两委”换届工作专题培训会,各居民区书记和联络员参加,会议就换届选举重点环节的执行时间和具体要求等进行详细解读,对相关疑问进行解答。

领导小组还制定了《天山路街道2021年居民区“两委”换届工作安排表》《工作提示》,结合疫情防控要求和风险防范,制定“两委”换届疫情防控方案与换届选举风险防控应急预案“一居一策”。

(街道党政办、街道社区党建办)

虹桥天都即将改头换面
现所·创邑 MIX 将入驻其中

本报讯(特约记者 姚志康) 1月22日,新长宁集团携手CREATER创邑&憬泰百货的合资企业壹地文化举行签约仪式,利用虹桥天都原有物业,倾力打造区域内首个商业办公复合型潮流地标——现所·创邑MIX。项目覆盖地下一层至地上五层近3.5万平方米物业。长宁区委常委、副区长钟晓敏,区商务委主任陈颖,虹桥办主任袁祥庆,天山路街道党工委书记余双,以及来自新长宁集团鼎天房地产,憬泰百货,CREATER创邑的企业领导出席签约仪式。

虹桥天都自2008年6月开业以来,先后引入多家经营企业,经历过至少3轮的业态调整,但其商业表现不尽如人意。此番作为业主方的新长宁集团携手CREATER创邑&憬泰百货,以现所·创邑MIX项目为“端口”,链接辖区内“井”字形商业板块,打响新一轮商圈调整的“第一炮”。

仪式上憬泰百货董事长樊诚俊向与会嘉宾分享了项目前景:现所·创邑MIX将依托新零售场景和智慧商业模式相结合,希望能为新消费群体创造一个传递潮流文化的消



费空间。还将引进一批品牌首店构建“首店经济”,力求将潮流运动、艺术体验、生活方式、美食社交、户外机能等融汇其中,硬件更新与文化缔造多措并举。

新长宁集团总经理卓越强表示,随着合作协议的签订,新长宁集团与创邑实业、憬泰

百货正式携手,共同推进项目的实施落地,积极推动城区品质更新和商圈能级提升。

业界认为,在当今实体商业普遍低迷的状态下,现所·创邑MIX、憬泰百货入驻虹桥天都,勇气可嘉,期望其能成为新虹桥·天山商业中心的时尚商业之创新策源地。

街道开展环境治理“回头看”专项督查

本报讯 近日,由街道党工委书记刘于朋带队,联合区生态环境局、区建交委、街道城管中队、市场监督管理所,以及街道相关部门,针对前期辖区内环境治理问题开展“回头看”专项督查。督查工作组重点对天山幼儿园相关三厢隔油池的使用及日常维护情况、上海满来餐饮管理有限公司超经营范围整改情况进行了检查。玉屏南路459号沿东侧街面一座鸽子棚环境脏乱,周边居民投诉不断,但该户居民有养鸽证且性格固执,街道、居委干部多次上门沟通均无济于事。在此次污水专项治理工作中,因隔壁无证餐饮油烟管道贯穿鸽棚,由联合督查组联合执法,将困扰周边居民已久的“钉子户”连同油烟管道一并拆除。

截至1月中旬,街道牵头的联合整治组按照“六项环节闭环流程”、“三个一批治理要求”的规定,对辖区内餐饮(含单位食堂)、汽修、洗车企业开展了地毯式排查共计678家次,发现问题39处,现已整改完毕。

(街道纪工委、街道社区管理办)



(上接头版)

二是做实共治共建,从“群演”走向“主演”。秉持“专业人做专业事”的理念,社服中心引导社会组织全方位、多角度参与社区治理。牵线雅玉党群事务所和玉屏居民区,搭建了“和美·邻里里”共治平台,推进街面精细化管理。引导创联业委会工作事务所的业委会主任、党员骨干们参与新冠疫情防控。引进上海普陀区绿康社区公益服务中心在友谊、遵义等居民区开展以物换物“兑多多”项目,在治理居民区楼道堆物顽症上收效明显,成为社会组织参与社

区治理的典型案列。

三是做优品牌建设,把“独奏”汇成“交响”。2020年1月17日,街道社会组织新时代文明实践站挂牌;9月承办“社企携手·畅享长宁公益新天地”——长宁区第十一届公益伙伴日暨中华慈善日盛典活动;社服中心打造的“活力天山·公益交响”品牌获评长宁区“十优”公益活动品牌,还被区民政局评为2019年度长宁区十佳公益基地。此外,弘扬非遗文化的书嘉手工艺传承中心获评上海“公益之申”十佳公益故事,申杰中心、企联会等辖区6家优秀的社会组织和个人获得区五个“十

优”称号。

会议表彰了长宁区癌症患者康复俱乐部、书嘉手工艺传承中心、天山社区创联业委会工作事务所等10家先进社会组织,以及“领军人物”蓝天新韵心理辅导服务站朱明德,并向延西居民区、青年书画家协会等19家公益基地授牌。

会议还安排了雅玉党群工作事务所、书嘉手工艺传承中心和申杰中心三家单位的交流发言。姜卫忠希望辖内社会组织,在新的一年里,做出特色、创出品牌,以特长生的姿态、优等生的成绩向党的百年华诞献礼。

区领导走访慰问天山困难群众

本报讯 春节前夕,区委常委、组织部部长宋宗德走访慰问天山二村两户困难家庭。宋宗德鼓励居民积极面对困难并送上节日祝福。他嘱托街道和居民区要加强对因病支出型贫困家庭的关心,切实做好民生保障工作。街道党工委书记余双、办事处副主任刘薇陪同。

区人大常委会副主任宋嘉禾走访慰问玉屏居民区两户困难家庭,并为他们送去生活慰问品。街道党工委书记余双、办事处副主任刘薇陪同。

又讯 区调解协会会长钱秀珍一行人看望了在110接处警工作中负伤的延西居委调解主任赵秋红,转达了区司法局领导的关心和慰问。

街道办事处副主任刘薇带领服务同志走访慰问了茅台、联建居民区的2户困难老人家庭,并送上老年基金会“急难帮困”慰问金和社区志愿者编织的帽子。

街道妇联为社区45位老三八红旗手送上了羊毛围巾,祝愿各位老三八红旗手们在新的一年里,身体健康。

街道关工委根据区关工委部署,向居住、就读在天山的品学兼优且家庭经济困难的35名学生发放爱心育苗助学金。

(综合各部门信息)

街道举行区委巡察整改专题会议

本报讯 1月20日上午,街道举行区委巡察整改专题会议。街道领导班子全体成员、机关相关部门、中心负责人和18个居民区书记参加会议。

街道党工委书记余双强调四点工作意见:一是要提高站位,压实责任;二是要对照要求,逐条落实;三是要把握节点,统筹推进;四是要建章立制,注重长效。街道党工委副书记、纪工委书记、监察办主任刘于朋就区委巡察整改的具体问题进行了说明。

(街道党政办)

街道召开“书记面对面”民主生活会

本报讯 1月15日,天山路街道举行2020年度“书记面对面”民主生活会暨居民区“两委”换届书记、主任集体谈话会议。街道党工委书记余双讲话,街道办事处副主任、社区党委书记范光辉主持会议,街道社区党委副书记姜卫忠,全体居民区党总支书记、主任及干部办、党建办、自治办负责人参加会议。

余双要求各科室要加强反思,会后逐一分析,有针对性地回应、解决问题。结合换届集体谈话,余双对居民区干部队伍建设问题提出了两点要求:一是抓当下,把居民区“两委”换届作为当前工作的重中之重;二是谋长远,对标长宁“十四五”规划发展目标,谱写天山党建引领社区治理新篇章。

根据安排,街道党工委班子成员分头到18个居民区与“两委”班子成员全员谈心谈话,听取工作意见建议。

(街道干部人事办)

穿上新制服,展现新风貌

本报讯 自2021年1月1日起,根据市、区司法局要求,街道全体人民调解员正式穿上了110制服开展工作。身着该制服处理110非警务警情类纠纷是该机制实行以来一次重要的新举措。

从2019年至今,天山路司法所共接处110非警务警情类纠纷1258件,司法所知晓率100%,出警率100%,并对接受调解的纠纷全部进行了妥善的化解调处,纠纷调处成功率达99%以上。

(天山路司法所)

街道举办优抚对象迎新集体生日会

本报讯 近日,街道退役军人服务站在双拥优抚之家举办了一场别开生面的集体生日会。邀请辖区25名优抚对象共同度过了一个意义非凡的迎生日会。服务站专职干部为大家献上了一份智慧好礼“微信小课堂”,帮助优抚对象掌握微信使用的基本技巧。

最后,“寿星”们同唱生日歌,品尝生日蛋糕。

(街道社区服务办)